
Efter- 
Angivelse 
Dato

01.009

E-nr. Dato

Menuvalg M 345 Positiv

M 346 Negativ

Fejl i afregningen - arbejdsmarkedsbidrag vedrørende pensionsinstitutter mv.

Navn og adresseVirksomhed

Erklæring

Der angives kun differencer i forhold til tidligere angivne beløb. For meget angivne beløb angives med ÷ som fortegn.

Skattestyrelsens 
registrering

Kontrollens bemærkninger

dato signatur

Bundt beregnet 

Tastet 

Løbende revision

Bundt nr.

CVR-/SE-nr.

Forklaring

Periode, fra - til ( kalenderåret )

Rettelse

Angivelse til arbejdsmarkedsbidrag - pensionsinstitut mv.
Beløb i hele kroner

Udfyldes ikke, når der bruges et bundtbilag

Underskrift af virksomhedens ansvarlige ledelse

CVR-/SE-nr.Modtagelsesdato      Ukto-art

Der erklæres, at angivelsen er rigtig og i over-
ensstemmelse med virksomhedens regnskab.
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Vejledning 

Sådan benyttes efterangivelsen

Efterangivelse bruges, når du på grund af fejl har angivet for 
lidt eller for meget i bidrag i den endelige bidragsangivelse. 

Udfyldelse 
Efterangivelsen udfyldes efter rubriceringen. »E-nr.«, »Menu-
valg«. »Skattestyrelsens registrering« og »Kontrollens 
bemærkninger« udfyldes af os. 

Rettelse 
Under »rettelse« skal du kun skrive beløb, du tidligere har 
angivet for meget eller for lidt i den ordinære angivelse.  
Er der angivet for meget sættes “-” foran beløbet. 

Forklaring 
I denne rubrik skal du redegøre for arten af rettelserne og for 
årsagen til, at de er opstået. 

Efterbetaling af bidrag 
Hvis du skal efterbetale bidrag, skal du indbetale beløbet hur-
tigst muligt via betalingslinjen, som findes på virksomhedens 

Skattekonto under Stamoplysninger. Der vil blive beregnet 
renter fra oprindelig betalingsfrist. 

Tilbagebetaling af bidrag 
Hvis du skal have tilbagebetalt bidrag, vil beløbet blive til-
sendt. Hvis virksomheden er i restance med bidrag, afgifter 
eller skatter, vil beløbet dog blive modregnet heri. 

Yderligere oplysninger 
Du er altid velkommen til at kontakte Skattestyrelsen, hvis du 
ønsker flere oplysninger. 

Postadresse 
Ønsker du at fremsende blanketten som brev, er postadressen: 

Skattestyrelsen 
Nykøbingvej 76 
Bygning 45  
4990 Sakskøbing 

01.009
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